

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Dr. Ricardo Acevedo P.

- **Ganar por la vía electoral**
El Canciller salvadoreño, Dr. Ricardo Acevedo Peralta declaró ayer que si los del FDR/FMLN quieren alcanzar el poder en el país, que traten de hacerlo por la vía electoral, y respetando los principios democráticos.
- **Presentan niño símbolo de Teletón**
Un niño de nueve años de edad, Omar Elexander Mata, que hace sus ejercicios en el Centro de Rehabilitación de Occidente, ha sido escogido como Niño Símbolo de la última Teletón, en la cual se proyecta recaudar dos millones 500 mil colones. (Información en Pág. 3).
- **En emboscada matan 2 policías**
En una emboscada ocurrida cerca del barrio la Vega de esta capital perecieron antenocho dos agentes de la Policía Nacional, informaron ayer las autoridades judiciales. (Información en Pág. 3).

• **Obligado por los de la UNTS**

Mons. Gregorio Rosa Chávez, encargado de notificar lo que sucedía en el III Diálogo, fue obligado por los de la UNTS, a subir a la tarima desde la cual dirigían sus mensajes. Monseñor dijo irónicamente: "fui invitado a subir".

• **Mueren 4 subversivos**

Cuatro elementos del FMLN-FDR, murieron en dos combates librados frente a efectivos de la Tercera Brigada de Infantería, de San Miguel, y de la Sexta Brigada de Infantería, de Usulután, según voceros del COPREFA. (Información en Pág. 3.)

• **Reformar Constitución pide FMLN**

Compartir el poder político, integrarse a la F.A., delimitación de territorios ocupados por ambas fuerzas y reformar la Constitución pidió la guerrilla al gobierno, durante el III Diálogo. (Información en Pág. 3.).

• **Condena desenfreno sexual**

El pastor de la Iglesia Templo Cristiano, Rev. Juan Bueno, afirma que "hemos hecho del sexo una obsesión, y el desenfreno nos ha llevado a desviaciones, las que hacen víctimas a los niños, al ser objeto de abusos físicos y morales".

• **Fallece don Ricardo Sagrera**

Profundos sentimientos de pesar ha causado, en los diversos círculos del país, el deceso de don Ricardo Sagrera Drews, acaecido anteayer lunes, en el estado de Carolina del Norte, Estados Unidos de América. (Información en Pág. 3.).

• **Pueblo queda frustrado**

El pueblo se siente frustrado por las actitudes de políticos con intereses egoístas, sin ánimo honesto de encontrar la paz. El diálogo no ha dejado nada nuevo en las esperanzas de paz del pueblo, dijo el Dr. Armando Calderón Sol, diputado de ARENA. (Información en Pág. 2.).



Mons. Gregorio Rosa Ch.



Rev. Juan Bueno

Editoriales

• **Débiles acuerdos en la ronda del diálogo**

Se ha dado un primer paso al emitirse un comunicado conjunto en el Diálogo entre el Gobierno y el FDR y FMLN, que en la parte medular establece la creación de dos Comisiones, para estudiar dos puntos: 1) Un proceso para el cese del fuego y 2) Otros contenidos del Acuerdo Esquipulas II. Lo demás, determina los grados a seguir y las fórmulas que se adoptarán para que en los siguientes cinco días se den los nombres de quienes integrarán dichas comisiones que recibirá el Moderador. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **Aceite de semilla de algodón**

(Jueves 7 de octubre de 1937). En gran escala será aumentada la fabricación de aceite de semilla de algodón, porque su demanda ha crecido considerablemente. Está recibiendo creciente aceptación en la cocina, la mesa, en farmacias para elaborar diversas preparaciones, y también es muy solicitado en varias ramas de la industria. Recientemente fueron depositados en los Almacenes del Banco Hipotecario, más de 50 mil litros de este aceite. También estaba depositada una fuerte cantidad de bálsamo, procedente de San Julián, que fue exportado en su totalidad, "por ser de inmejorable calidad".

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Series/8-24

Horóscopo/33
Pitágoras/35
Deportes/37-39
Cómicos/40-42

Indicador/41
Clasificados/43-53
Tips de César Temes/53
Cines/54-59

Actitudes en Nunciatura fuertemente criticadas

De la manera como se ha conducido el diálogo, con fines puramente propagandísticos y partidaristas, no podremos jamás alcanzar la paz.

Así lo expresó ayer el dirigente de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, coronel Sigfredo Ochoa Pérez, al censurar los acontecimientos que se dieron a inmediaciones de la Nunciatura Apostólica, durante la tercera jornada de diálogo entre el gobierno y los terroristas.

Señala posición UNTS

Con respecto a la posición ideológica por la que se ha definido la Unidad Nacio-

nal de Trabajadores Salvadoreños, UNTS (pro FMLN-FDR), el coronel Ochoa Pérez sostuvo que es saludable que se definan de una vez por todas, aunque esa posición de masas del FMLN-FDR, tomada públicamente por la UNTS, no es nada nuevo, todos sabemos desde la fundación de esa entidad, que obedece lineamientos del FMLN-FDR, señaló el militar.

Y digo que es positivo para el proceso de democratización del país, que se defina políticamente la UNTS, porque por medio del espacio político, los terroristas o alzados en armas, pueden irse incorpo-

—Pasa a la página 15—

Cese fuego unilateral sugerirá a F.A. Duarte

"Estoy dispuesto a pedirle a la Fuerza Armada, si no se llega a un acuerdo, unilateralmente un cese al fuego, para ver si los alzados en armas continúan disparando".

"Hablamos con el FMLN-FDR de la necesidad de discutir el cese del fuego y hablamos de que sólo con un espíritu de comprensión, podemos alcanzar la paz", dijo en conferencia de prensa el Ing. Duarte.

A la salida de la reunión en la Nunciatura, el presidente Duarte se dirigió a sus correligionarios apostados frente al Hotel Sheraton, para comunicarle las conclusiones a que había llegado el gobierno

con la guerrilla; luego habló con los periodistas.

Quiero dejar claro, agregó, que un momento difícil fue en la mañana, cuando ellos hicieron un planteamiento, el cual yo rechacé por ser violatorio de la Constitución y porque es contrario a los principios democráticos.

En él pedían una serie de concesiones, que ahora no vale la pena indicar, pero que les dejé claro que jamás iba a aceptar hacer concesiones contrarias a la Constitución y que este gobierno, jamás iba a permitir o a inferir que la Fuerza Armada no cumpliera con su responsabilidad

—Pasa a la página 17—

Pueblo frustrado por el resultado del Diálogo

"El pueblo se siente frustrado por las actitudes de políticos con intereses egoístas, sin ánimo honesto de encontrar la paz. El diálogo no ha dejado nada nuevo en las esperanzas de paz del pueblo".

Así lo expresó ayer el Dr. Armando Calderón Sol, diputado de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, al calificar de "bayunquismo electorero", el montado por el gobierno y el PDC frente al Hotel Sheraton, durante la jornada de diálogo con los terroristas.

Es repudiable también, agregó el diputado Calderón Sol, la actitud de los del FMLN-FDR a través de la UNTS, al montar un espectáculo doloroso, como una burla a todos los que han muerto en este desangramiento del que es víctima el

pueblo que ama la paz. Tanto el gobierno y su partido, el PDC, como los de la UNTS, abiertamente declarados estos últimos como parte del FMLN-FDR, han dado muestras de que solamente desean sacarle ventaja política al diálogo, pero que no tienen la mínima expresión de buscarle solución concreta y honesta a la crisis que vivimos desde hace 8 años, indicó el diputado.

Creo que con actitudes como las que hemos observado, con rechazo de parte de ambos bandos (Gobierno-UNTS-FMLN-FDR), jamás vamos a lograr la paz. Como nacionalista, como patriota, solicito al pueblo no perder la fe. Ante ese "show", la verdad tarde o temprano se

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

LLAMADO. Las licenciadas Iris Lazo de Qutusk y Refugio de Romero, formulan un llamado a los jóvenes intelectuales salvadoreños para que participen en el certamen literario "Generación 87".

POPULARIDAD. Cándida Rubidá López Soto y Adilla Esmeralda Fuentes, puntualizaron ayer la enorme popularidad de que goza el cantante mexicano José José.